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MANTA DE BEBÉ DE PUNTO
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¿Cómo se teje una manta?
¿Quiere hacer un regalo único y personalizado para su bebé? La manta de bebé es el proyecto perfecto para
empezar a tejer. Es un poco más importante que un pañuelo o una diadema, pero no es más difícil. También es
muy popular entre los nuevos padres. Así que anímate y sigue este tutorial para aprender a tejer una manta de
bebé. Ya verás, tanto si quieres complacerte a ti mismo como si quieres regalarlo, siempre hay una gran
satisfacción en poder decir "lo he hecho yo".
Si es usted principiante en el mundo del punto, no se asuste. En este tutorial paso a paso, aprenderás los
fundamentos del punto: cómo montar los puntos, cómo tejer el punto del revés, el punto del derecho y cómo doblar
los puntos. Y para los que deseen ir más allá, descubra todas nuestras fichas técnicas para aprender a tejer.
Tejida con algodón orgánico, esta manta para bebé es fácil de cuidar. En el tutorial, se ha tejido en color menta. Si
desea cambiar de color, visite nuestra página web para descubrir todas las lanas Essential Coton disponibles. Para
hacer esta manta de bebé hecha a mano, sólo hay que tejer unos puntos del revés y otros del derecho para formar
el dibujo del cubo. Terminar con un borde ancho en puntos del revés.
¿Busca más inspiración para tejer? Consulta todos nuestros tutoriales de punto para proyectos pequeños y
grandes.
Si haces este tutorial, no olvides mostrarnos tus creaciones compartiendo una foto en tus redes sociales e
identificando a Perlesandco y Alice Gerfault.

ressources/f1981-apprendre-le-tricot-et-le-crochet.html?filters%5B%5D=2251
/Laines-Fils-Coton-c-3632_3740_3844.html?filters%5B55%5D=3791&filters%5B11%5D=3783
tutoriels/f831-idees-diy-tutoriels-tricot.html
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¿Que material usar para Manta de bebé de punto ?
 

MATERIAL

Essentials Organic Cotton Aran - Menta x 50g
Ref : : WOOL-287
Cantidad : 6

MATERIAL

Surtido de 3 agujas para coser lana
Ref : : LAINE-391
Cantidad : 1

Imperdibles de plástico x21
Ref : : LAINE-839
Cantidad : 1

Cordón y accesorios para agujas de tejer intercambiables Prym - 60 cm x1
Ref : : WOOL-276
Cantidad : 1

Puntas de madera para agujas de tejer intercambiables Prym - 4,5 mm - Natural x2
Ref : : WOOL-282
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/5

Utilice un par de agujas circulares de 4,5 mm con una
longitud de 60 cm de cable
Tejer con agujas conectadas por un cable permite tejer
una longitud mayor sin dificultad. Se teje de la misma
manera que con las agujas rectas. Al principio los puntos
están en la aguja de la mano izquierda y poco a poco los
puntos se tejen en la aguja de la mano derecha.
Haz un nudo corredizo, reservando 2 m de hilo para los
puntos. Coloca el nudo corredizo en una de tus agujas.
Esta será la primera puntada.
Haga 139 puntos más utilizando la técnica del punto
continental (vea el vídeo si es necesario).
Consejo: coloque marcadores para preparar el patrón de
la manta en la fila de preparación. Esto facilita el
recuento.
Haga 10 puntos (incluyendo el nudo corredizo), coloque
un marcador, luego coloque un marcador cada 8 puntos
hasta que haya hecho 15 veces 8 puntos, coloque un
marcador y termine haciendo 10 puntos.

 Paso 2/5

Teje todos los puntos de la primera hilera del derecho,
pasando los marcadores de la aguja izquierda a la
derecha cuando encuentres uno.
A partir de la 2ª fila, deslizar el primer punto de cada fila.
Tejer otras 13 filas en puntos del derecho.
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 Paso 3/5

Todas las filas se tejen de la siguiente manera: se desliza
el primer punto, 9 puntos del derecho hacia arriba, luego
se teje 15 veces el patrón de cubos y terminar la fila con
10 puntos del derecho.
Patrón de cubos :
Las explicaciones se ofrecen fila por fila, tanto en forma
de texto como de diagrama.
• Fila 1 (lado derecho): Tejer todos los puntos del
derecho hacia arriba.
• Fila 2 (puntilla): Tejer todos los puntos del revés.
• Fila 3 (revés): 1 punto revés, 2 puntos revés, 5 puntos
revés
• Fila 4 (revés): 5 puntos del revés, 2 puntos del revés, 1
punto del revés.
• Fila 5 (puntilla): Tejer todos los puntos del revés.
• Fila 6 (puntilla): Tejer todos los puntos del revés.
• Fila 7 (lado derecho): tejer 5 puntos del derecho, 2
puntos del revés, 1 punto del derecho.
• Fila 8 (revés): 1 punto del revés, 2 puntos del revés, 5
puntos del revés.
Cada cuadrado del diagrama representa una puntada. El
patrón del cubo se compone de 8 filas: la primera fila es
la línea con el 1 en la parte inferior del gráfico. El
diagrama se lee de derecha a izquierda para las filas
impares (lado derecho del tejido) y de izquierda a
derecha para las filas pares (lado equivocado del tejido).
Tendrá que insertar un nuevo ovillo varias veces para
seguir tejiendo. Puede insertar un nuevo hilo al principio
de una fila o durante una fila. Para añadir una nueva
hebra durante la hilera, te aconsejo que tejas un punto
con la hebra antigua y la nueva para evitar tener un
agujero. Una vez que se ha añadido el nuevo hilo, se deja
el hilo viejo como está por el momento. Tendrás que
traer los dos trozos de hilo (el viejo y el nuevo) al final del
trabajo.
Puedes elegir hacer la manta más larga tejiendo más
veces el patrón del cubo. Acuérdate de guardar medio
ovillo de hilo (unos 25 g) para hacer el borde.

 Paso 4/5

Una vez que hayas repetido el patrón del cubo 18 veces
en total :
Desliza el primer punto de la hilera y teje una hilera
utilizando sólo puntos del revés. Retire los marcadores a
medida que los encuentre.
A continuación, teje el borde final deslizando el primer
punto de cada fila en su lugar 14 veces.
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 Paso 5/5

Dobla las puntadas con el revés hacia ti. (ver vídeo si es
necesario).
Consejo: para doblar los puntos sin problemas, puedes
hacerlo con una aguja un poco más grande que la que
usaste para tejer la manta
A continuación, introduce todos los extremos del hilo con
una aguja de lana.

Resultado
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